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                                              Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária – 2.015.

         Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Brazópolis-M.G, realizada em 09
de junho de 2.015,  às  18:00h,  no  Plenário  Legislativo  Vereador  Dr. Euclides   Machado de Souza.
Instalada a Sessão, o Presidente da Mesa Diretora, Vereador Sr. Silvio Raimundo Vieira cumprimentou
os presentes e solicitou ao Vereador Secretário da Mesa Diretora, Sr. José Carlos Dias, que verificasse
o Quórum, o qual constatou a presença de todos os Vereadores. Em seguida, o Senhor Presidente
proferiu às seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e como representantes do povo brazopolense,
iniciamos nossos trabalhos no Legislativo” e convidou o vereador Sr. José Maurício Gonçalves para
fazer a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada, o qual  leu da Carta de Paulo aos Romanos, do
capítulo  12,  o  versículo  12. Foi  feita  a  leitura  da  Ata  anterior,  discutida,  corrigida  e  aprovada  por
unanimidade. Em seguida, o Vereador Presidente passou a palavra ao Vereador Secretário, para a
leitura das correspondências, a saber: Recebida: Convite da Arquidiocese de Pouso Alegre/M.G para a
Celebração Eucarística em que será Sagrado Bispo o Monsenhor Edson José Oriolo dos Santos, em 11
de julho, na Catedral Metropolitana de Pouso Alegre, às 15:00h. Expedidas: Ofício da Mesa Diretora ao
Executivo  solicitando  a  reforma  e  possibilidade  de  terceirização  da  Cascata  Municipal,  para  seu
funcionamento e ofício do Vereador Sr. José Carlos Dias, Relator da Comissão de Direitos Humanos
para a Secretária Municipal de Saúde, Sra. Silvana Maria da Silva Mendonça, solicitando informações
sobre fatos que vem ocorrendo com uma servidora efetiva municipal. O Vereador Presidente convidou a
Secretária  Municipal  de  Educação,  Sra.  Luiza  Márcia  Serpa  Mendonça  para  usar  a  Tribuna,
apresentando  o  Plano  Decenal  Municipal  de  Educação,  para  o  período  de  2015  a  2025.  Após  a
apresentação do conteúdo, os Vereadores participaram de uma plenária de discussão com a Secretária
Municipal. Ao término desta plenária, o Vereador Presidente informou que o Projeto de Lei do Executivo
Nº. 19/2015, que trata sobre este Plano Decenal Municipal de Educação, será votado nesta Sessão. O
Vereador Sr. José Carlos Dias solicitou a Secretária Municipal de Educação, Sra. Luiza Márcia, que seja
disponibilizado nas redes sociais do Executivo e do Legislativo, o teor desta Lei, para conhecimento da
população. Medidas de Providências: Vereador Sr. José Carlos Dias: Solicito ao Executivo: 1) Que seja
feito um redutor de velocidade, tipo lombada, na Rua Capitão Manoel Gomes, próximo a auto-escola
que funciona no referido logradouro. 2) Que seja feita uma manutenção no trecho de estrada do bairro
São Rafael,  desde a Estrada do Observatório até a propriedade do Sr. Rezende. 3) Reiteração de
pedido: (Em conjunto com o Vereador Sr. Rubens de Almeida) Que seja feito um redutor de velocidade
na Rua Sete de Setembro, com urgência. Vereador Sr. Espedito Martins de Noronha: 1) Solicito ao
Executivo oficiar o Setor de Estradas para efetuar manutenção e patrolamento no trecho de terra da Rua
Alzira Oriolo, bairro Vargem Grande e Vereador Sr. Neilo Rodrigues Oliveira: 1) Reiteração de pedido:
Solicito ao Executivo que providencie calçada para pedestres, em todo o trecho sem calçada, próximo
ao Hospital São Caetano, na Avenida Tancredo de Almeida Neves. Os Vereadores Sr. José Carlos Dias,
Sr. José Maurício Gonçalves e Sr. Sílvio Raimundo Vieira informaram ao vereador proponente deste
pedido, que tal solicitação já se encontra no cronograma de obras da Prefeitura Municipal. Todas as
solicitações foram aprovadas em Plenário e serão encaminhadas para providências do Executivo. O
Vereador Secretário procedeu à continuação da leitura do Projeto de Lei Complementar do Executivo
Nº. 01/2015, que trata sobre a previdência dos servidores municipais, do Artigo Nº. 45 ao Artigo Nº. 79.
Ainda com a palavra, o Vereador Secretário procedeu à leitura das Comissões desta Câmara Municipal,
para informação a população, a saber: Comissão de Legislação, Justiça e Redação: Sr. Rubens de
Almeida – Presidente; Sr. José Maurício Gonçalves – Vice Presidente e Sr. Benedito André Lúcio –
Relator.  Comissão  de  Finanças,  Orçamentos  e  Fiscalização: Sr.  João  Bosco  Martins  de  Faria  –
Presidente; Sr. Benedito André Lúcio – Vice Presidente e Sr. José Carlos Dias – Relator. Comissão de
Urbanismo e Infraestrutura Municipal: Sr. João do Carmo Lúcio – Presidente; Sr. Rubens de Almeida –
Vice  Presidente  e  Sr.  Espedito  Martins  de  Noronha  –  Relator.  Comissão  de  Educação,  Cultura,
Desportos,  Saúde e  Meio  Ambiente: Sr. Rubens de Almeida – Presidente;  Sr. Espedito  Martins  de
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Noronha – Vice Presidente e Sr. Neilo Rodrigues Oliveira – Relator. Comissão Permanente e de Direitos
Humanos: Sr. João Bosco Martins de Faria – Presidente; Sr. Neilo Rodrigues Oliveira – Vice Presidente
e Sr. José Carlos Dias – Relator. Comissão de Controle Interno: Sr. José Carlos Dias – Presidente; Sr.
José  Maurício  Gonçalves  –  Vice  Presidente  e  Sr.  Benedito  André  Lúcio  –  Relator.  Comissão  de
Licitação: Sr. Ângelo Célio de Azevedo – Presidente; Sr. Paulo César de Oliveira – Vice Presidente e Sr.
Rubens de Almeida – Relator. Matéria da Pauta: Projeto de Lei do Executivo Nº. 19/2015, de 28 de maio
de 2015: “Aprova o Plano Municipal de Educação – PME e dá outras providências”, encaminhado a
Comissão de Legislação, Justiça e Redação e Comissão de Educação, Cultura, Desportos, Saúde e
Meio  Ambiente.  O Vereador  Secretário  procedeu  à  leitura  do parecer  favorável  a  aprovação deste
projeto, expedido pelo Assessor Jurídico do Legislativo e das Comissões acima descritas, responsáveis
pela análise deste Projeto. Concluída as leituras, o Vereador Presidente colocou o Projeto em pauta em
discussão.  Inscreveram-se junto a Mesa Diretora para discutirem o Projeto os Vereadores Sr. José
Carlos Dias e Sr. Rubens de Almeida. Terminada a discussão sobre o Projeto, o Vereador Presidente
submeteu  o  Projeto  de  Lei  do  Executivo  Nº.  19/2015  em  primeira  votação,  sendo  aprovado  por
unanimidade. Atendendo ao pedido de regime de urgência do Vereador Sr. José Carlos Dias, submeteu-
o a segunda votação, também sendo aprovado por unanimidade. Irá a Sanção, do Executivo. Grande
expediente: O Vereador Presidente iniciou agradecendo ao Colégio Imaculada Conceição pelo convite
feito pelo Professor de História, Sr. Galba, para uma palestra sobre a função do Legislativo Municipal.
Esclareceu que se porventura, algum vereador for abordado com relação a IPTU, principalmente do
bairro São Francisco, a orientação é que se dirijam a Prefeitura Municipal  para esclarecimentos de
dúvidas e outros relacionados ao assunto. Parabenizou o Lar da Criança Monsenhor Noronha e toda a
sua equipe de apoio pela realização do Desfile  de Cavaleiros e Leilão  beneficente,  ocorrido neste
domingo último, dia 07 de junho, parabenizando também o festeiro Sr. Douglas Eugênio da Fonseca.
Parabenizou também todos os responsáveis pela elaboração do Plano Municipal Decenal de Educação,
aprovado nesta Sessão Ordinária. Concluiu informando a obra de cobertura da quadra de esportes da
Escola Estadual Inácio João de Faria, no bairro Cruz Vera, com recursos do Governo do Estado, que já
era para ter sido feita na gestão anterior, porém agora está sendo executada, e posteriormente serão
realizadas estas mesmas obras nas Escolas Estaduais do bairro Bom Sucesso, no Distrito de Luminosa
e na Escola Estadual Presidente Wenceslau. O Vereador Sr. Espedito Martins de Noronha agradeceu ao
Executivo pela intermediação feita junto a Cemig, no atendimento a população, em seu escritório. O
mesmo estava funcionando apenas no período matutino e agora, após esta intermediação, passou a
funcionar  em  horário  comercial.  O  Vereador  Sr.  José  Carlos  Dias  informou  sobre  a  Conferência
Municipal de Saúde que acontecerá no bairro Bom Sucesso, nesta quarta-feira, dia 10 de junho, às
19:00h,  no  salão  do Centro  Comunitário.  Convidou  a  todos  os  presentes  para  a  Festa  Junina  em
benefício  da  APAE de Brazópolis,  neste  sábado,  dia  13  de junho,  na  sede da entidade,  no  bairro
Horizonte Azul, a partir de 18:00h. Informou o início de calçamento no bairro Cruz Vera, posteriormente
sendo feito também em alguns trechos dos Distritos de Dias e Luminosa. Informou a liberação dos
recursos por meio da Caixa Econômica Federal, para a aquisição de mais uma pá carregadeira e um
caminhão, para os trabalhos da Secretaria Municipal de Obras. Novamente com a palavra, o Vereador
Presidente informou que este caminhão que será adquirido servirá para os trabalhos a serem realizados
dentro da área urbana de nosso Município e parabenizou o funcionário Sr. Paulo, que tem sido um
grande colaborador nos trabalhos da Secretaria Municipal de Obras. Concluiu informando que muitas
comunidades  estão  fazendo  parcerias  com  o  Executivo,  para  que  algumas  demandas  sejam
solucionadas, parabenizando também todas estas iniciativas, que favorecem o bem comum. O Vereador
Sr. José Maurício Gonçalves informou a liberação de recursos, no valor de R$ 60.000,00, por meio de
emenda parlamentar do Exmº. Sr. Deputado Estadual Durval Ângelo, destinados para serem aplicados
em nosso Município. Expôs sobre a abrangência desta administração Municipal, que devido à extensão
territorial de nosso Município, torna-se grande, porém o Executivo tem realizado os seus trabalhos com
maestria, para atender todas as demandas, e pediu aos companheiros vereadores que saibam informar
corretamente  a população,  pois  as obras  estão acontecendo em todo o  Município.  O Vereador  Sr.
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Espedito  Martins  de  Noronha  apoiou  o  comentário  do  Vereador  Sr.  José  Maurício  Gonçalves,
parabenizando o Executivo pela administração e informou que em breve, terão início as obras para o
Loteamento do Goiabal. O Vereador Sr. Neilo Rodrigues Oliveira solicitou ao Vereador Presidente que
expeça para ele uma cópia, em tamanho real, do Projeto de Lei do Executivo Nº. 11/2015, que trata
sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias. O Vereador Presidente concedeu a autorização. O Vereador Sr.
Rubens de Almeida informou que esteve em reunião com o Exmº. Sr. Prefeito Municipal, João Mauro, o
qual informou que em breve terá início o funcionamento da ALTTEC. Não havendo mais nada a tratar, o
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão, convocando os Srs. Edis
para a próxima Sessão Ordinária, que se realizará em 16 de junho de 2015, às 18:00h. Dando como
encerrados os trabalhos desta Sessão, eu Vereador Sr. José Carlos Dias, Secretário da Mesa Diretora,
lavrei a presentes, que após lida, e, se aprovada, será assinada por mim e por todos os demais Edis
presentes.

                                    
                                                                    

                                                       __________________
                                                       Silvio Raimundo Vieira.
                                                                   Presidente.
_______________            _______________
Rubens de Almeida.          José Carlos Dias.
Vice-Presidente.           Secretário.

_______________             ________________
Benedito André Lúcio.                                                                  João do Carmo Lúcio.
Vereador.             Vereador.

_______________             ________________
Espedito Martins de Noronha.                                                       José Maurício Gonçalves.
Vereador.             Vereador.

_______________            _______________
João Bosco Martins de Faria.                                                        Neilo Rodrigues Oliveira.
Vereador.            Vereador.
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